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Topicos

* Técnicas de Simplificacao
* Deslocamento de fontes
* Superposi¢ao
« Equivaléncia entre fontes reais
* Divisores de corrente e tensao
* Associacao de impedancias

 Circuitos equivalentes Thevenin - Norton



Exercicio 1

1 — Para calcular a tensio v no circuito da Figura 10 por superposig#o, considere os circuitos

de 1as: Assinale a opgéo que corresponde & superposi¢do correta:
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Exercicio 2

2 — Considere o circuito esquematizado na Figura 11 e dividido nas partes X e Y. O valor de p
que maximiza a transferéncia de poténcia de X para Y é

a) 10
b) 1
e -5
d -2
e) -1
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Exercicio 3

3 — Considere os circuitos das Figuras 4a e 4b.

Figura 4a Figura 4b

Para que eles sejam equivalentes deve valer:

a) A=h; B=L+L; C=1

b) L=A+B;, L1=B+C

¢) L=B+C; LL,=B-C; L=A
d A=k; B=L-I,; C=1

e) L=A; IL=C; L=B-C



Exercicio 4

4 — S#o equivalentes :

a)
b)
c)
d)
€)

os circuitos 1, ii e iii
apenas oS circuitos i e iii
apenas os circuitos i e ii
apenas 0s circuitos ii e iii
nd.a




Exercicio 5

5 — No circuito da Figura 7 o valor da tensio v €é:
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Exercicio 6

6 — Para que resisténcia de entrada Re “vista™ pelos terminais A e B do circuito da Figura 9
seja igual a 1Q, o valor do ganho de tensdo p deve ser igual a:
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Exercicio 7

Para os testes 7 e 8 considere o circuito da Figura 7 com is= 1A, R;=1Q, R;=2Q
R;=1Q, P =4 e os esquemas dos geradores equivalentes de Thévenin e Norton da Figura 7a

e 7b.
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7 — A tensdo equivalente eo de Thévenin nos terminais a-b emV &

a) 2/13
b) 4/15
c) 1

d) 6/20
e) 5/8



Exercicio &

Para os testes 7 e 8 considere o circuito da Figura 7 com is= 1A, R;=1Q, R;=2Q
R;=1Q, B =4 e os esquemas dos geradores equivalentes de Thévenin e Norton da Figura 7a
e 7b.
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8 — A corrente equivalente ip de Norton nos terminais a — b em A é:

a) 23
b) 1/6

d) 573
e) 7/3



Respostas
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